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----0Original Message-----

From: a@linde, com>
Sent: Friday, December 8, 20823 10:21 AM

To: * @jh-inst.cas.cz

Ce: !

Subject: RE: Objedndvka ¢.:081231596

Dobry den, Potvrzuji pFijeti va3f cobjedndvky.
Dovolujeme si Vas informovat, Ze jsme pfijall vas poZadavek na dodévku
nasich produkta.

Timto Vam sdédlujeme Ze naSe produkty doddvame za podminek uvedenych ve
"Vieobecnych obchodnich podminkdch Linde pro prodej Plynli a najem
Distribuénich prostiredki™ zverejnénych na Prodejnich mistech Linde a webové
strance hitps://www, linde-gas, cz/cs/fogter/legalnotice.himl (dale jen "VOP
Linde")}.

Aplikace Va%ich nakupnich podminek a/nebo jinych dokumentl na smluvni vztah,
jehoZ predm&lem Je doddvka nasich produktl, je vyloufena, ledaze je nase
spoleZnost vyslovné akceptuje prostrednictvim pisemného a €islovaného
dodatku podepsaného cpravndnymi zastupcl smluvnich stran,

Pokud s aplikaci VOP Linde nesouhlasite, zruite prosim VaZi objednavku.
JestliZe objedndvku nezrusite a piijmete doddvku naSeho produktu projevujete
tim souhlas s vyhradni aplikaci VOP Linde na smluvni vztah.

S pozdravem,

|
Obchodni zastupce pro Specidlni plyny a chladiva Sales representative
Specialty Gases & Refrigerants

Linde Gas a.s.
U Technoplynu 1324, 198 @€ Praha 9, Czech Republic

————— Original Message-----

From: 7 fih-3dnst.cas.cz

Sent: Friday, December 8, 2023 10:26 AM

To: Wlinde. com>
Cc: '

Subject: CObjedndvka €.:001231596

[E-maily z adresy jan.vacha@ih-inst.cas.cz nedostdvate moc Easto. Preltéte
si, prof je to doleZité, na hitps://aka.ms/lLearnAboutSenderIdentification ]

CYBERSECURITY ALERT: This is an email from an external organization. Use



caution, especially with links and attachments.

More<hittps://airtine. linde. com/phishing>

Dobry den,

v piriloze zasildm objedndvku dle vasi nabidky. Prosim o zasldni jejiho
patvrzeni, které potfebujeme ke zvePejnéni v Registru smluv.

S pfanim hezkého dne

Ustav fyzikalni chemie J. Heyrovského AV (R, v.v.i.

Dolejgkova 2155/3

182 23 Praha 8

IC: 61388955

DIC: CZ61388955

The information contained in this emall and any attachments may be
confidential and is provided solely for the use of the intended
recipient(s). If you are not the intended recipient, you are hereby notified
that any disclosure, distribution, or use of this e-mail, its attachments or
any information contained therein is unauthorized and prohibited. If you
have received this in error, please contact the sender immediately and
delete this e-mail and any attachments. No responsibility is accepted for
any virus or defect that might arise from opening this e-mail or
attachments, whether or not it has been checked by anti-virus software.
Ozndmeni o ochrand osobnich Gdajl zpracovdvanych spolefnostmi Linde Group v
EU naleznete na strance:

dataprotection.linde,com<http: //dataprotection, linde, con/>






